



Szerkesztőség- és kiadóhivatal
TIMIȘOARA I. Str. Praporgescu Kossák-ház

Ára 4 lej
TELEFON: 11-11.

A nagyobb fizikumu Venus a második félidőben lerohamozta a Ripensiat

Venus-Ripensia 3:2 [0:2]

Az országos bajnokság döntőmérkőzése a Banatul-pályán

Bíró: Morar Teofil dr.

A nagy és előkelő közönség, amely kigyülekezett a Banatul-pályára szép érdekes játékot és biztos Ripensia győzelmet remélt látni. Sajnos a nézősereg csak az első félidőben lehetett megalégedve, mert ekkor valóban a változatos és szép játék mellett a Ripensia technikai fölényét élvezhette, amely két gólt is eredményezett.

A szünetben ennek folytán igen bizakodó volt a hangulat,

mindenki a tartalékokat dicsérte és bizott a fölényes Ripensia győzelemben. A sors azonban másképp akarta

Az első félidő nagy irama sokat, majdnem mindent kivett a halvesorból, sőt a csatárok is sokkal kevesebb fűgességgel mozogtak mint a szünet előtt Venusnak egy akciója a még mindig nem fitt Zombory jóvoltából sikerült és ez olyan erőt öntött a bucuressiekbe, hogy a tempót fokozva sorra vezették a veszélyes támadásokat, míg a Ripensia akciói szétforgácsolódtak a keményen és nagy vehemenciával dolgozó Venus védelmen. Így történt azután, hogy a Venus nemcsak kiegyenlített, hanem a győzelmet is megtudta szerezni,

Ez azonban még nem jelenti azt, hogy a bajnokság végleg elveszett.

A bucuressi második mérkőzésen újra régi Ripensiat szeretnénk viszontlátni, amely még otthonában is biztosan kell hogy verje a Venust.

A győztes csapat

a kemény, gyors, sallangmentes futballt játssza, amely sokszor igen eredményes. A kiforrott technikával szemben, ha ez megfelelő kondícióval is párosul, azonban mindig alulmarad. A bucuressi együttes munkáját csak

a második félidő alapján lehet dicsérni, a szünet előtt bizony sok hézagot kihagyást láttunk, ugy a védelemben, mint a támadásban. A második félidőben azonban a bekkpár, különösen Albu nagyvonalú védőjátékot produkált, a halvesorban Actis és Eisenbeiser dolgoztak fáradhatatlanul, míg a csatársorban a Valcov belső trió, különösen Volodea, azonkívül Manole volt igen veszélyes.

A Ripensia együttesét viszont az első félidőben mutatott játéka alapján kell méltatni, mert a szünet után súlyos hibák ütözködtek ki, amelyeket okvetlenül ki kell küszöbölni, ha nem akarjuk, hogy a bucuressi mérkőzés végleg megfosszon bennünket a bajnoki reményektől. Zombory még nem nyerte vissza régi formáját, az első gólt — huszonöt méterről — okvetlenül védeni kellett volna. A bekkék voltak az együttes legmegbízhatóbb játékosai, így Bürger mint Ágner teljesen kielégített, előbbi két biztos gólnak látszó labdát mentett. A halvesor volt viszont a csapat Achilles-sarka. Az első félidőben Hrehuss sokat és hasznosan dolgozott, passzai is jók voltak, sőt a tartalék Németh is meglepően jól produkált. A szünet után azonban a túlméretezett munkát Hrehuss nem bírta. Németh visszaesve harmadik bekket játszott és csak Lakatos volt végig megfelelő. A csatársor nagyon jól kezdett. Lázár is bele tudott illeszkedni a kvintettbe, volt néhány nagyon jó huzása. A szünet után azonban — főleg a halvesor visszaesése miatt — sehogyan sem ment a játék. Ekkor többszörösen összeforgatták a támadó láncot, kevés sikerrel.

Az első félidőben Schwarz, Ciolac, Dobay és helyenként Bindea szép dolgokat produkáltak, a szünet után

azonban nem lehet dicsérni egyiket sem.

A nagy mérkőzés előtt az ILSA bokszerolói iskolamérkőzéseket mutatnak be, melyeket a közönség végig nagy figyelemmel kísért. A következő párok szálltak egymással szembe a szoritóba: Petschovszky—Kovács Quittner—Kotormányi II, Brücher—Rantz és Dörfler—Geröffy.

Már öt perccel elmúlt negyed hét, amikor a Venus kifutott a pályára, majd nemsokára a Ripensia is megjelent. A közönségnek rögtön feltűnt, hogy a bajnokcsapatban két új játékos szerepel, Német és Lázár, akik Kotormány és Beke helyét töltik be. Végül megjelenik Morár dr. meccs bírója Chicin és Ritter határbírók kíséretében. Sors Inak a Ripensia választja a Mehala felé eső kaput. A csapatok felállnak.

Ripensia. Zombory—Bürger, Ágner—Németh, Hrehuss, Lakatos—Bindea, Schwarz, Ciolac, Lázár, Dobay.

Venus. Lapusneanu—Stanciu, Albu—Barbulescu, Actis, Eisenbeiser—Manole, Volodea, Colea, Petea, Motoroiu.

Heves játékkal indul a meccs az 1. percben Dobay lövése kerül kapu fölé, majd Motoroiu lő élesen mellé. A 3. percben a Venusnak nagy helyzete van, de Bürger az üres kapuból ment. A 8. percben Bindea lefut éles beadását Dobay fölé fejei. A 12. percben Dobay labdáját Ciolac alig fölé lövi. Majd Lázár elől Albu kórnerre ment, Dobay azonban kapu mögé rugja. A 15. percben szép Venus akció Volodea Manole elé fejei, akinek kapás-lövése kapufáról pattan ki. A 16. percben Lázár szép lapos lövését Lapusneanu fogja. A következő a Venus ellen, amelyből Albu újabb kórnerre ment, Dobay volley-labdája azonban a lécs fölött süvít el.

Juventus-CFR 3:1 (0:0)

Nemzeti ligaselejtező Bucurestiben. 1000 néző. Bíró: Ilescu. Juventus Creteanu — Vogl, Neascu — Petrescu, Constantinescu, Brandabura — Dobo, Melchior, Zainescu, Palmer, Lupu. — CFR Theimler — Bosculet, Ujlaky — Radu, Wetzler II, Cuedan — Stanescu, Vintila, Medve, Gaiducovits, Berbu.

A fontos selejtezőmeccsen a két csapat csapkodó játékot mutatott. A Juventus volt a határozottabb együttes és így megérdemelten győzött. A CFR csak az első félidőben tudott ellenálni, azután összeroppan. A vezetőgolt a második félidő 2. percében Medve rugta, de a 7. percben Zainescu egyenlített. A 15. percben a kitörő Zainescut faultolják, a megítélt 11-est Dobo értékesíti. A végeredményt szintén Dobo állítja be egyéni játék után.

A 21. percben jó Venus akció, Colea kiugratja Volodeat, aki a kifutó Zombory mellett a kapu mellé lő. A következő percben ismét Zomborynak kell kifutással mentenie.

Kirugása Schwarzhoz kerül, aki szökteti a tisztán álló Ciolacot, kinek jól helyezett lövése nem téveszti el a hálsót (1:0).

A Venus következő támadása újra veszélyes és Zombory csak nehezen ment Manole elől, aki offszájd gyanus helyzetből csaknem kiegyenlített. A 26. percben Albu hendsze miatt büntetőt a 16-osról, Dobay azonban emberbe lövi. A 28. percben Albu faultolja a leszökő Bindeát,

a szabadrugást Bindea iveli Dobay felé, aki Ciolachoz fejei, kinek fejről a sarokba repül a labda (2:1).

A 33. percben Volodea éles lövése Ágner fejről kórnerre pattan. A 37. percben Dobay lefut, beadását Albu kórnerre vágja. A 39. percben Motoroiu beadása Némethről pattan kórnerre. A 42. percben Dobay ismert bombája jut mellé. A 45. percben Bürger kórnerre vét és utána a bíró lefújja a félidőt.

Szünet után az első percben Dobay kiszökik, de lövésbe Albu beleugrik és a labda Lapusneanu zsákmánya lesz majd Németh szökteti Bindeát, aki bekanyarodik és lapos lövését Lapusneanu csak nehezen tudja menteni. Az 5. percben Ciolac szökteti Bindeát a beadást ugyanó kapásból fölé lövi. A 9. percben Ágner hendszet vét 25 méterrel a kapu előtt a megítélt szabadrugást

Volodea jól helyezve lapon lövi és a labdát Zombory sem tudja elérni (2:1)

A 10. percben szép Ripensia-akció, Bindea oldalról élesen mellé lő, a Venus most erősen támad, a Ripensia-halvesor kissé visszacsik, de Petea tiszta helyzetből sserencére fölé lő. A 10. percben Ágner lábáról kórner, de a védelem tisztáz. A 21. percben meleg helyzet a Venus kapnya előtt, melyből kórner származik, mely eredménytelen. Egy perc mulva már a Ripensia ellen van kórner, de Petea feje felső lécről jut outra.

A 25. percben Motoroiu nagyszerű labdát kap, amelylyel lefut, jól sikerült beadása

Petea fejről védhetetlenül repül a sarokba (2:2).

A 29. percben Bindea és Albu öszszecsapásából az utóbbi megsérül. kiviszik, kis tumultus támad. A következő percben Venus akció Petea ló Zombory vetődéssel ment,

a labda Volodea elé kerül aki a sarokba helyezi (3:2).

A 38. percben Agner hendset vét

a 16-osról Volodea lövi a szabadrugást, Zombory kifogja. A következő percben korner a Venus ellen, mely azonban nem hoz eredményt. A 41. percben viszont a Ripensia ellen korner, melyet Volodea fölé fejel. Az utolsó percekben a Venus támad. Zombory majd Bürger mentenek. majd a Ripensia tesz még egy erőfeszítést, de az eredmény nem változik.

lárd, Zelenák II, Lotter, Nagy, Bajusz. Iahn: Sramek-Engster, Schmidt-feldner-Grandel, Wágner I, Waleck-Jereszynski, Festnach, Dietz, Wágner, Rodawald.

A győztes csapat

védelmében Kohl volt a legjobb a kapusnak nem volt sok dolga. A fedezetsorban Demetrovics végig egyemeltesen futballozott, Zelenák I is sérüléssel pompásan dolgozott. A csatársor szépen kombinált és a lövé-

sekkel sem maradt adós. Bajusz jól illeszkedett be a kvintettbe. A csapatot kissé megzavarta a füves pálya, amely az eső következtében csuszosá tette a talajt.

A Kinizsi ma

a Dragos Voda ellen játszik, valószínűleg, ez esetben kedden éjjel érkeznek haza, ha a meccs elmarad, akkor hétfőn éjjel érkeznek Timișoara-ra.

A Kinizsi rég nem látott remek játékkal biztosan győzött a Jahn ellen

Kinizsi-Iahn

Cernauti 4:0 (3:0)

Kiküldött munkatársunk telefontudósítása

Nemzeti liga selejtező mérkőzés Cernautiban, 1500 néző. Bíró Radulescu Costel.

A fontos selejtező mérkőzésre, a Kinizsi nem tudott komplett csapattal utazni, több tartalékot kellett beállítani az együttesbe, de ez a csapat

olyan remek játékot produkált,

amilyent ezidén még nem mutatott a lilafehér együttes. A meccs

Kinizsi támadások jegyében zajlott le

A Jahn nagyon keményen játszott, de nem durván, igaz a meccsen Lotter és Zelenák I megsérült, de Zelenák I vasárnap már játszhat, míg Lotter hosszabb kényszerpihenőre szorul.

Kinizsi offenzívával

indul a játék, a 12. percben Demetrovics labdáját Lotter meredek passzsal

Nagynak továbbítja, aki visszafejel Lotternek s a center lövése a jobbsarokban köt ki 1:0

A 20. percben Bajusz bombáját a kapus védi, a 22. percben meleg helyezet a cernauti kapunál, de Sramek lélekjelenléttel ment. A 24. percben Szilárd kornerét Nagy fejele — a kapu mellé. A 25. percben Szilárd beadását Zelenák I, öccsének fejel, aki fordulatból élesen a hálóba vágja a labdát

2:0

A 27. percben a cernauti kapus Lotter fejről szedi le a labdát, egy perc múlva Lotter ló, a kapu fölé. A 30. percben Lotter a földbe rug, megsérül, később visszajön, de csak statisztál. A 32. percben Zelenák I lövése a kapufát találja, a 34. percben Zelenák II-t felvágják, de a tizenegyes elmarad. A 44. percben Szilárd lefut, lövését a kapus kiüti, Bajusz rástartol a labdára és a hálóba ragasztja a bőrt

3:0

A 45. percben Szilárd lövését a kapufa menti.

Kinizsi góllal

veszi kezdetét a második féldő. Már az 1. percben Bajusz lövésével Nagy kitör, ketten faultolják, Nagy bukducsol, de így is menthetetlen lövést küld a kapuba

4:0.

Az 5. percben Bajuszt felvágják, a 10. percben kisebb incidens történik, a határbíró szidja a Kinizsi játékosokat, a lilafehérek vezetője reklamál a bírónál. A 16. percben Zelenák II lövése a kapus zsákmánya. A 17. percben Nagy lövése a kapufát surolja, a 19. percben Zelenák I-t lerugják, kiáll, helyét Nagy foglalja el, akinek játéka külön élmény. A 23. percben Zelenák I visszajön és a center posztját foglalja el. A 30. percben Zelenák II ló, egy perc múlva Demetrovics próbálkozik, majd Zelenák II ló, ám a lövések nem sikerülnek, A 39. percben Bajusz lövése ismét a kapufát találja.

Csapatfelállítások:

Kinizsi: Leitersdorf-Hetzer, Kohl-Szutor, Zelenák I, Demetrovics-Szi-

Döntetlen eredményt hozott a TAC aradi vendéglátéka

TAC-Gloria 3:3 2:2

Barátságos mérkőzés a Gloria pályán. Bíró Pfeifer

TAC Konrád — Havas, Vargen — Jania, Kohn, Faragó — Carabas. Molnár, Possák, Kölbig, Somogyi.

Gloria Halga — Husztik, Valentir — Szabó, Faur, Pécskány — Igna. Marianutz, Dobra, Fodor, Marcea.

Az 1. percben Possák kiugrik, de lövése nem sikerül. A 2. percben Kölbig kitör, még a kapust is kidriblizi, de az utolsó pillanatban Szabó tisztáz. A Glória is szóhoz jut, két kornert ér el. A 20. percben nagy a kavardás az aradi kapunál, ami Szabó felszabadítórugásával ér véget. A 21. percben Molnár szökteti magát és 8 méterről fejjel a hálóba helyezi a bőrt

1:0

A 26. percben Havas kornert vét, a 28. percben Carabas, Somogyi. Molnár a labda utja és Molnár lövése nem téveszt célt

2:0

A 31. percben Dobra átadását Marianutz befelé továbbítja, a labda Vargen lábáról a hálóba perdül.

2:1

A 34. percben Faragó kornert vét, Dobra fejese hajszállal elkerüli a kaput. A 37. percben Dobra beadását Marianutz a hálóba vágja.

2:2

Kölcsönös kornerek után, mezőnyjátékkal ér véget az első féldő.

Szünet után a Glória rohamoz, a 11. percben Igna labdáját Marianutznek továbbítja, ez tovább játszik, Szabónak, aki Dobrának találja a bőrt, a center a labdát a hálóba fejele.

2:3

A 17. percben Somogyi, mint a gőzgép száguld le a szélen és pazar lövéssel fejezi be a remek akciót,

3:3

A 19. percben Faur felvágják, a bíró nem ítél büntetést. Faur odarohan a bíróhoz és vitatkozni kezd, mire Pfeiffer kiállítja (helyét Dobra foglalja el). A játék elfajul, mindkét csapat játékosai faultolják egymást.

A TAC legjobb embere Kohn volt, a védelemben Havas játszott csak kifogástalanul, a csatársorban

Molnár és Somogyi tetszet. A Gloria védelme megtette kötelességét, különösen Husztik dolgozott önfeláldozóan. A fedezetsorban Szabó és Faur tüntette ki magát. A kvintettből Marianutz és Dobra játéka tünt ki.

Gloria törpe-TAC törpe 1:0 (1:0). Az egyetlen gólt tizenegyesből Novák rugta.

Aradi ifjusági eredmény

ATE ifi-Astra ifi 6:0 (4:0).

Fortuna-Germánia [Lugoj]

2:1 [1:0]

Barátságos mérkőzés a Dacia-pályán. Bíró: Milley.

Fortuna: Fodor-Raffay, Bohn-Sebestyén, Hahner, Lingli-Hüpfel II, Kutty, Banyek, Németh, Klein.

Germánia: Holzmann-Merle, Vendel II-Schneider, Vendel I. Wallisch, Tóth, Weimer, Lindt. Hendel, Motter.

A lelkesen és céltudatosan játszó Fortuna megérdemelten győzött a durván játszó Germánia ellen.

A Fortuna támadásainak már a 7. percben van eredménye, Sebestyén kavardásból megszerzi a vezetést (1:0). A Fortuna tovább támad, de a csatárok puhák. Később a Germánia is feljön, de a Fortuna közvetlen védelme mindent ment. A 45. percben fault miatt 11-es a Germánia ellen, amit Kutty mellé ló,

Szünet után a Fortuna támad. mégis a 8. percben Motternek sikerül egyenlitenie a vetődő Fodor alatt (1:1). A gól után a Germánia erősít, de a védelem eredményesen lép közbe. Most a Fortuna felnyomul és a 23. percben Banyek 16 méteres lövése a hálóban köt ki (2:1). A gól felvillanyozza a Fortunát és szépen gördülnek az akciók, de a szerencse nem szegődik melléjük. A 38. percben Wallisch és Hüpfel II összeverekednek, de a bíró csak Hüpfelt állítja ki. Fortuna támadásokkal ér véget a játék.

Jó volt a Fortunában a közvetlen védelem, Hahner, Banyek és Németh, a Germániában kiemelkedett: Holzmann, Vendel I, Tóth, Hendel és Motter.

Freidorf komb.-FMTE komb. 7:0 (3:0). Góllövők; Tomas (4), Nikola (2) és Weber.



A Hajduk újabb bravurja
Aradon

Hajduk-Hakoah 5:2 (3:2)

Barátságos mérkőzés a Gloria-pályán.

Hajduk: Valcovici I-Pavkov, Funariu-Jedeneantu, Weber, Golub V-Ignatovics II, Putnik, Golub IV, Ignatovics I, Pankov.

Hakoah; Kerkai-Besese II, Besese III-Krauser (Stern), Albert, Szécsi-Bundi, Gallov, Stern, Kremer, Seps.

A timișoarai Hajduk a tegnapi aradi meccsen újabb bravurt csinált, amennyiben teljesen megérdemelten verte a gyengén játszó Hakoah csapatát. Ez újabb bizonyítéka annak, hogy a timișoarai második osztály csapatai is igen jó játékerőt képviselnek. A Hajduknál különben az egész csapat nagyszerűen játszott, de a legjobb mégis Pankov balszélső volt. A Hakoah csapatában kitűnt Szécsi, Albert, Bundi és Gallov.

A Hakoah kezdi a játékot és a 3. percben Bundi belövi a vezetőgólt (0:1), am a 8. percben korner után Ignatovics I egyenlít. A 26. percben korner van a Hajduk ellen, Bundi lövését Seps értékesíti (1:2). Most a Hakoah visszaesik és a 30. percben hendsz miatt megítélt 11-esből Weber egyenlít, majd a 33. percben Pankov beadását Golub V értékesíti (3:2). Szünet után a Hakoah teljesen visszaesik, a Hajduk döntő fölénybe kerül és a 16. percben Pankov, majd a 30. percben újra Pankov a góllövő.

Lugojon kikapott a RMTE LMTE-RMTE 3:2 (2:0)

Barátságos mérkőzés. Biró Baci.

A mérkőzés nem tartozott a legszembek közé és csupán a resitai belső trio mutatott itt-ott technikás, szép futballt. A mérkőzés a lugoji munkáscsapat nem nyerte meg megérdemelten, mert a győztes gól offszajdból esett. A vezetőgól a 35. percben esett Joó révén, majd a 42. percben Semian lövi a második gólt. Szünet után a 10. percben König lövi az első resitai gólt, majd a 38. percben Sárközi egyenlít. A győtes gólt a 43. percben esett, amikor Joó nagy offszajdból indul és beadását Sereg rugja be.

Germania-LMTE törpe 2:2 (1:1).

A Prahova játszik a
Gloria CFR ellen

Prahova-Makkabi 4:1 (1:0)

Tegnap bonyolították le újra a Prahova-Makkabi meccset és azt a ploestiek nyerték meg. Így a Gloria CFR a Prahova ellen játszik a nemzeti liga selejtezőjében.

Iffusági bajnokság

Vulturii-Patria 6:1 (1:1). Selejtező. Rapid-Unirea, az utóbbi meg nem jelenése miatt elmarad.

Kellemetlen meglepetéssel végződött a pesti meccs

Ferencváros - Bologna 1:1 (1:1)

Középeurópai Kupa-mérkőzés a budapesti FTC-pályán. — Biró: Braun (Wien).

Ferencváros: Háda-Bán, Korányi-Laky, Moóré, Lázár-Táncos, Polgár, Sárosi, Toldi, Barna.

Bologna: Gianni-Fiorini, Gaspari-Montesanto, Donati, Corsi-Maini, Perazzolo, Schiavio, Pedullo, Reguzoni.

Budapesten tegnap rekkenő hőség uralkodott és így a Ferencváros mérkőzésére mindössze 14.000 ember gyűlt össze. Ez a nézősereg azután kellemetlen kilencven percet élt át, mert bár végig a Ferencváros volt fölényben, a győzelmet nem tudta megszerezni, miután az olaszok védelme egészen elsőrangban működött. Viszont Sárosit is három-négyen fogták egyszerre, úgy hogy a

center nem tudott érvényesülni. Később Lázár ment előre Polgár helyére és az összekötő hátrahúzódott a halvesorba, a játék meg is élénkült, de minden további eredmény nélkül.

A vezetőgólt a Ferencváros érte el a 8. percben, amikor Sárosi kiadását Táncos nagyszerűen beivelte és Toldi csusztatott fejese a hálóba kerül. De öt perccel később már az olaszok eredményesek: Maini egészen közelről egyenlít.

A játék további részében a Ferencváros sorozatosan támad, az olaszok szörványos támadásai igen veszélyesek, de Háda szenzációsan véd, sőt egy 11-es is kivéd, amit Schiavio ravaszul irányít. Az utolsó percben három kornert is ér el a Ferencváros, de minden eredmény nélkül.

Az Electrica Petroseniban

Szombaton Electrica-AC Jiul 0:0, vasárnapon AC Jiul-Electrica 3:1 (2:1)

Ae Electrica első mérkőzésén nagyon szépen játszott és csak egy kis szerencsével győzhetett volna, mert többet támadott, de sok helyzete kihasználatlan maradt. A mérkőzést nagy záporosó zavarta meg.

A vasárnapi meccsen a Jiul volt jobb, az Electricán most ütközött ki a fáradtság és a Jiul az első féldő-

ben Bucsik és Kozma révén éri el góljait, amire az Electrica Gál góljával felel. A szünet után Bucsik szerzi meg a harmadik gólt.

Az Electricában minakét napon Weber, Mayer, Palmer, Kiss és Caba mutatták a legtöbbet, míg a Jiul legjobbjai Galgóczy, Purdi és Szüle voltak.

A Sparta jut tovább

Sparta-Hungaria 1:1 (1:0)

A hatodik meccs sem döntötte el, ki a jobb, de minthogy a középeurópai kupát be kell fejezni tegnap Bécsben a döntetlen eredmény után sorsoltak és a sors a Spártának kedvezett. A 27. percben Kostyalek megszerzi a vezetést, a Hungaria ostromol, de a osatárok nem erélyesek. Szünet után a 6. percben Sebes beadásából Cseh II. egyenlít. A hosszabított időben a játékosok csak lézengtek a pályán.

Prága; Magyarország-Csehszlovákia 8:1 (5:0) Vízipóló.

Prága; Ausztrália - Csehszlovákia Davis kup, zonadöntő 3:2.

Egyéb aradi eredmények

AAC II-Unirea II 2:2 (1:1)
AAC-Unirea törpe 6:0 (2:0)
Juventus-Hakoah törpe 3:1 (1:1).

Venus-Fratelia 2:0 (1:0)

Barátságos mérkőzés Fratelián — Biró: Bognár János

Venus: Negru-Simon, Schönborn-Kostyál, Fazekas, Bezsula-Erdelean, Szilly, Szócs, König Várady.

Fratelia: Schaff-Nováki, Nuber-Seidel, Ritz, Mátyás-Lupa, Meixner, Alaszu, Szegedi, Kovács.

Az első osztály küszöbén álló Fratelia erősen készülődött a tavaszi legyőzője elleni reváns mérkőzésre. A mérkőzésre szép számú közönség volt kíváncsi. A reváns azonban nem sikerült, a Venus pompás játékkal gyűrte maga alá a Frateliát.

A 15. percben Erdelean lefut, átadja Szillynek, aki a későn vetődő kapus alatt a hálóba szurja a bőrt (1:0). A Venus erősen nyomja a Frateliát, de a csatársor mindent tulkombinál. A Fratelia ellentámadásai a kitűnő Venus védelmen akadnak meg.

Szünet után az 5. percben Erdelean beadást Künig védhetetlenül a hálóba vágja (2:0). Most a Fratelia is feljön, de eredménytelenül. Az utolsó negyedórán a Venus kapujához szögezi a Frateliát, de az eredmény nem változik.

Jó volt a Venusban a közvetlen védelem, Fazekas és a csatársor. A Frateliában Schaff, Ritz, Mátyás és Alaszu emelkedett ki.

Fratelia szurkolók — Fratelia oldoy 3:2 (1:0).

AAC-Unirea 3:1, 0:1

Barátságos mérkőzés. Biró Ciorogariu. Az első féldőben az Unirea még jól tartotta magát, de szünet után az AAC rutinja teljesen érvényre jutott és azután biztosan győzött. A 21. percben Sirko III rugja az Unirea részéről a vezetőgólt. Szünet után a 2. percben Barbu egyenlít, majd a 13. percben Perneki és a 43. percben újra Perneki a góllövő.

Pompasan játszott a bécsi Hakoah

Hakoah-Haggibor 4:1 (0:0)

Nemzetközi mérkőzés Clujon. 3000 néző Biró Felecan.

A bécsi Hakoah nagyon szép játék keretében biztosan győzött. A vezető gól az 5. percben esett Ehrlich II révén, majd a 22. percben Schendel eredményes. A 25. percben újra Ehrlich II lö gólt és a 31. percben Donnenfeld a góllövő, Szünet után változatos a küzdelem és a 44. p-hen Mosko szerzi meg a vizsgagólt 11-esből: A Hakoah holnap a Romania csapatával játszik.

Törekvés-Ripensia II 3:3 (3:1)

Barátságos mérkőzés a Banatul-pályán Biró; Schacht

Törekvés: Feisthommel - Kalich, Berenz-Timár I, Bott, Neducsin II-Seiler, Leitheim, Halm, Neducsin III, Mișu.

Ripensia II: Pavlovits-Barta, Sándor-Karlach, Schwarz Izsó, Szarvas-Minda, Gruin, Hoksáry, Capra, Putin.

A gólokon Halm (3), illetve Schwartz 11-esből, Gruin és Putin osztottak,

TAC II-Freidorf 2:2 (1:0)

Barátságos mérkőzés — Freidorf-pálya — Biró: Bognár K.

TAC II: Popovics-Buibas, Botlik-Marosi, Boroanca, Galgóczy-Burok, Lány, Raab, Farkas, Petrut.

Freidorf; Tinnesz-Siebold, Molitor-Berg, Arens, Zikkeli-Portscheller, Bücher, Namens, Perszám I, Lautz.

Góllövők: Petrut, Kánya, illetve Perszám és Bücher.

Az Olimpia az északi liga rbajnoka

Olimpia-Törekvés 1:0, 0:0

Tegnap játszották le Carei Mareban a botrány miatt félbeszakadt ligadöntő mérkőzés hátralevő hat percét. Az eredmény azonban nem változott és így az Olimpia maradt a bajnok.

Lanyha játék után győz a TMTE

TMTE-Kadima 4:1 (2:1)Barátságos mérkőzés a TMTE-pályán
Bíró: Antoniac

TMTE: Tanyisztra—Gedő (Provits), Hajdu—Gerber, Stepan, Mrazek—Provits (Reiter), Szécsényi, Pokorny (Weber), Jánosi, Buza.

Kadima: Lebovits—Jószay, Gregor—Kling, Schwartz Izsó, Stein—Mayer, Ross, Bovánkó, Hermann, Wiesel.

A két csapat a délelőtti mérkőzésen elég lanyha játékot produkált, ami talán a nagy melegnek tudható be. Szünet előtt a TMTE elég gyengén játszott és így a Kadima egyenlő ellenfele volt a munkasegítesnek. A Kadimában újra szerepelt a Nagybányáról hazatért Schwartz Izsó, aki ezúttal ismét bizonyította, hogy tehetséges centerhalf, csupán az oldalhálójai voltak gyengék és így később visszaeset, Szünet után a TMTE jobban játszott és így megérdemelten nyerte a meccset.

Az első gól a 10. percben esik, amikor Jószay hihat vét és Jánosi beteszi a labdát a hálóba. A Kadima azonban még nem ijed meg, mert hat perccel később Ross kiugrasztja Hermant, aki jó lövéssel egyenlít. A 27. percben Provits fut a labda után és azt a kornervonálon turolt behuzza a beadást Jánosi értékesíti 2:1. Szünet után inkább a munkások vannak fölényben. A 26. percben Weber közelről góloz 3:1, majd két percre rá ismét Weber a góllövő. A 36. percben Buza szóváltásba keveredett Antoniac bíróval, mire a balszélsőt kiállítja.

A győztes csapatból kivált Hajdu, Gerber, Reiter, Szécsényi és Jánosi, míg a Kadimában Jószay, Schwartz Izsó, Ross, Hermann és Wiesel voltak a legjobbak.

ILSA-Unirea 10:0 (6:0)Tréningmérkőzés a Gyapjuipar-pályán
Bíró: Márton

Az ILSA új összeállítással kísérletezett. Az eladott Stetz helyére még nem találtak megfelelő pótlást. Sem Lőcse, sem Punga tudja magát beledolgozni a szélsőjátékba. Wetzter Ruda leigazolása ugylátszik most valóra válik, az ILSA vezetők most nagy bizalommal várják ennek beteljesedését, ebben az esetben Klimek a jobbszélen játszana, ami ezen a tréningmérkőzésen sok sikerrel kecsegtett.

Az Unirea csapata nagy igyekezettel küzdött, de a felállításukat nagyon felforgatták és még a becsületgólt sem tudták megszerezni. Legjobbjaik a két Bóka, Ertner és Ott voltak.

ILSA: Eichler—Kovács (Molnár), Anghel—Kozma, Weidle (Albert), Barna—Punga, Török, Klimek, Wetzter, Lőcse.

Unirea: Kincs—Matis, Walter—Bóka II, Bóka I, Onódy—Kleins III, Ertner, Szakáll, Ott, Jung.

Az ILSA kitűnő formában a szebbnél-szebb akciókkal kedveskedett a törzsközönségnek, kár, hogy csak ilyen kis mérkőzésen kerülnek bemutatásra az ilyen szép jelenetek, amik nagy ellenfelek, nagy közönséget érdemelnének meg.

A gólokon Klimek (4), Wetzter (2), Lőcse (2), Török és Punga osztozkodtak.

Megindultak a cégbajnokság küzdelmei**Dumasziget-KIC**

4:1 (1:0)

Pátia-pálya - Bíró Daju

Dumasziget: Plesz—Milutin, Bodoan—Steiner, Milisics, Schlieszer—Picov bácsi, Radics, Damoszky, Zwiern Fried,

KIC: Grosz Marci—Kohn IV, Ciucurel—Filo, Baumstark, Kohn I—Filip, Kohn II, Kohn III, Földi, Schultz.

A 13. percben Milisics szabadrúgást Radics befejezi, szünet után az 5. percben Baumstark egyenlít, a 13. percben 11-esből Damoszki eredményes, a 22. percben Radics, a 27. percben Picov góloz.

Ancora-Metall Löw

2:1 (2:0)

Pátia pálya. Bíró Aronovits

Ancora: Lentinbrean—Jakob, Körösi—Kosar, Ciolac II, Hrivnyák—Szabó, Péterfi, Kele, Kacika, Takács Metal Löw. Gavrilesco—Dajma, Grosz—Digu, Emil, Putzkó—Szabó, Breyer, Ottó, Leopold, Varga.

Az első féldőben nagy Ancora fölény, amit Kosár (13. percben) és Szabó (30. percben) góljaival juttatnak kifejezésre. Szünet után tizenegyes eső van. Breyer kihagy egy tizenegyeset, majd Ottó tizenegyese a kapu fölé kerül, de ujarugatják és most Emil lövése nem téveszt célt 2:1. A 35. percben újabb tizenegyes, amit a változatosság kedvéért Dreyer packáz el.

DORS (Timárok)-Fások

10:0 (5:0)

Bajnoki Unirea pálya. Bíró Glameanu.

DORS: Mihailov—Kovács, Uli—Cajra, Szalai, Husztig—Ivanov, Dóczi Gaschner, Gehér, Pósa.

Lemnul. Kirch—Fodor, Nacsá—Schneider, Carabas, Kerek—Klein, Dorn, Rosenberg, Rothstein, Stoetz.

Góllövők: Glascher, 3, Dóczi 2, Fehér, Pósa, Ivanov, Szalai, Kovács.

Szállítók-Progres

2:1 (1:1)

Pátia pálya. — Bíró Steiner.

Szállítók: Markicki—Bumford, Mann. Denhoff, Weisz, Bodri—Frumosu, BittSzigeti, Kristoff.

Progres: Koch—Rác, Szabó—Goldstein, Dippert, Martin—Costa, Klein, Konyoriczka, Káldor, Molnár.

A Szállítók megérdemelten nyerték a pontokat. (A csapatban sok az „öreg fiú”! s mégis meglepő gyorsan mozognak.)

Konyoriczka a Progresnek szerzi meg a vezetést a 25. percben, de Weisz tizenegyesből egyenlít. Szünet után a 35. percben Mann dugója biztosítja a győzelmet.

Ascam-Hammer & Ney

3:3 (2:1)

Fratelia. — Bíró Pretsch.

Ascam: Ross—Rankov, Sándor—Weismüller. Hist, Káldi—Csurás, Nárai, Chicin, Jójárt, Mínyov.

Hammer & Ney: Greissinger-Teil, Dabta-Glasco, Klimek, Mecher, Szende, Steffel, Fisch, Fürstnrm, Sebesra.

Izgalmas küzdelem. Góllövő Ross (11-esből), Nárai és Chicin, illetve Dubca 2 (11-esből) és Fisch.

FMTE-Electica Trau v.

8:0 (2:0)

Fratelia. — Bíró Pretsch.

FKTE: Friedrich-Reinhoffer, Onoka-Lörich, Bononi, Bakos-Matyistyám, Héger, Kratochwill, Huszka, Kontz.

Tramvai: Sándor-Pautia, Radu-Selea, Cicos, Olariu, Zahainescu, Ross, Varga, Novák, Rosande.

Meglepetés az FMTE fölényes győzelme. Góllövő Kratochwill 3, Huszka 3, Héger és Kontz.

Dumasarok-IGIR 4:0 (2:0)

Bajnoki. — Tőrekvés pálya. — Bíró Seiler.

Dumasarok: Popovici-Sós, Kieszer-Ambrus, Steinmetz, Pesch—Petz, Schlezacsek, Neducsin, Hollósi, Baum.

IGIR: Panek-Sista, Csóra-Csiszár, Obis, Welter-Brestyan, Tauth, Valkay, Hegedüs, Leitner.

Góllövők: Neducsin 2, Petz 2.

Stop 11-Bőrösök 6:1

félbeszakítva

Cégbajnokság a Dacia-pályán. Bíró Balea

Stop 11 Laving — Bakos, Anóka — Csordás, Kápolnay, Weiner — Götz, Antal, Andresz, Olariu, Papp

Bőrösök Fuchs — Czárth, Weisz I — Finkelstein, Weisz II, Török — Zillich, Friedmann, Galló, Fodor, Lahn

A mérkőzés csak egy félideig tartott, miután a bőrösök nem álltak ki. A gólokat rugták Bakos 2, Papp 2, Klima 2, illetve Czárth.

Electrica-Épészek

12:1 (5:0)

Bajnoki. — Electrica pálya. — Bíró Schwartzmann III.

Góllövők: Dragan 6, Fibisan 4, Juhász 2, illetve Schönfeld.

Gyapjuipar Szövöde-Gea

Krajer 6:0, 2:0

Bajnoki. Gyapjuipar pálya. — Bíró Aronovits.

Vasasok-Galvani

5:2 (3:0)

Bajnoki Unirea pályán. Bíró Glameanu.

Vasasok: Bloch—Popovici, Martin März, Steiner, Oberle—Kirschner, Ziegler, Schwartz, Daragus, Plesz.

Galvani: Miklósi—Csöke, Gammer—Molnár, Steinhardt, Farkas—Dávid, Rónai, Kiss, Schipper, Simon.

Góllövők: Schwartz 4, Daragus, illetve Schipper és Rónai.

Igiena-Beregszászy

8:2, 4:1

Bajnoki Tőrekvés pályán. Bíró Seiler

Igiena: Fűredi—Ladner, Kiss—Curita, Varga, Strizu—Liskó, Magyarai, Prunkl, Fischer, Zimmermann.

Beregszászy: Beregszászy I—II, Dragoi—Kabát, Pap, Popescu—Ringler, Tomasko, Mézes, Oláh I, II.

Góllövő Prunkl 4, Fischer 2, Magyarai 2, illetve Oláh 2.

Dornhelm-Duschnitz

A mérkőzés elmaradt, mert a Banatul, amely előzőleg biztosította a Dornhelm cég részére a pályát, közvetlenül a meccs előtt azzal az indokolással tiltotta le a két cégszapat játékát, hogy a pálya talaja fel van ázva és nem engedhető meg, hogy a nemzeti liga döntő mérkőzése előtt a játékosok felszántják a pályát.

A TMTE fölényesen nyerte a Hajdu kupát

TMTE III-Electrica III 6:1 (3:1)

A második döntő mérkőzés is a munkások remek diadalával végződött. Grassel az Electricának szerzi meg a mérkőzést, de Lotter egyenlít. A további gólokat Kovács 2, Zsizsik 2 és Bedő rugta.

Törpe bajnokság

ILSA-Kinizsi 3:0 (1:0) Góllövők Lickert 2 és Gheorghe 11-esből.

SPORTENBER

SPORTEGYESÜLET
NYOMTATVÁNYT CSAK A

HAJDU-
NYOMDÁBAN

KÉSZÍTET, MERT OTT
SZÉP, IZLÉSES MUNKÁT
KAP OLCSÓ ÁRBAN
SPORTEGYESÜLETEK-
NEK KEZVEZMÉNY

TIMIȘOARA
CETATE, STRADA UNGUREANU No. 8.

A szerkesztésért és kiadásért felel.
Hajdu Jenő.

Főszerkesztő: Kotzmann Artur
Szerkesztő: Simonis Henrik és
Grosz Sándor

Tipografia HAJDU Timișoara